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Zaktad Zagospodarowania Odpadéw MZC Sp. z 0. 0. 22-200 Wiodawa, ul. Zotnierzy
WIN 22 w zwigzku z prowadzonym postepowaniem o udzielenie zaméwienia w trybie
przetargu nieograniczonego pn: ,Zakup i dostawa tadowarki teleskopowej” w ramach
Projektu pn. ,Dostosowanie Zaktadéw Zagospodarowania Odpadéw w Wojewddztwie
Lubelskim do wymagan dla RIPOK” w ramach RPO WL na lata 2014 — 2020, informuje, ze
na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych
(tj. Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 z p6zn.zm.) zwanej dalej ustawa Pzp, udziela odpowiedzi na
zadane pytania do SIWZ:

Pytanie nr 1:
Czy dopuszczamy maszyne o maksymalnej nosnosci: 4100 kg?

Odpowiedz Zamawiajacego: Tak.

Pytanie nr 2:
Czy dopuszczamy maszyne o maksymalnym zasiagu: 3,7 m?

Odpowiedz Zamawiajacego: Nie.

Pytanie nr 3:
Czy dopuszczamy maszyne o udzwigu na maksymalnej wysokosci: 2250 kg?

Odpowiedz Zamawiajacego: Nie.

Pytanie nr 4:
Czy dopuszczamy maszyne wyposazong w silnik o maksymalnym momencie: 516 Nm przy

1500 obr?
Odpowiedz Zamawiajacego: Tak.

Pytanie nr 5:
Czy dopuszczamy szerokos$é 2,34 m?

Odpowiedz Zamawiajgcego: Tak.

Pytanie nr 6:
Czy dopuszczamy maszyne o z przektadnig mechaniczng Powershift (4biegi przod/tyh)?

Odpowiedz Zamawiajacego: Nie.

Pytanie nr 7:
Czy dopuszczamy maszyne z hamulcem postojowym mechanicznym?

Odpowiedz Zamawiajacego: Nie.
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